

**ΞΗΛΩΘΗΚΕ ΚΕΡΑΙΑ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΤΑΝ ΔΙΠΛΑ ΣΕ ΣΠΙΤΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ**

## Δικαίωση για τους κατοίκους του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη

Της Έλενας Καραβασιλή

Μετά την πολύμηνη και εντατική μάχη που έδωσαν οι κάτοικοι του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη, έχοντας πάντα στο πλευρό τους τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, κατάφεραν τελικά να δικαιωθούν και η κεραία κινητής τηλεφωνίας που απειλούσε τις ζωές των ιδίων και των παιδιών τους, τελικά να απομακρυνθεί. Η συγκεκριμένη κεραία είχε εγκατασταθεί δίπλα στο 2ο δημοτικό σχολείο Πυλαίας, το νηπιαγωγείο και τον παιδικό σταθμό της περιοχής. Επιπλέον, βρισκόταν σε «απόσταση αναπνοής» από τις κατοικίες σε μια από τις πιο πυκνοκατοικημένες περιοχές της Πυλαίας.

Η εξέλιξη αυτή αποτελεί απόλυτη δικαίωση για το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, τους κατοίκους της περιοχής, αλλά και τον ίδιο τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, που εδώ και αρκετό καιρό είχαν ξεκινήσει έναν πολύπλευρο δικαστικό, αλλά και ευρύτερο αγώνα ενημέρωσης κατά της εγκατάστασης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας. Είχαν προηγηθεί η ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η αίτηση ασφαλιστικών μέτρων από τη μεριά του δήμου και των κατοίκων της περιοχής, που έγινε δεκτή από το Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης, η διοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας του δήμου με τον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης, αλλά και πολλών εκδηλώσεων ενημέρωσης με πρωτοβουλίες των κατοίκων και συμπαράσταση το δήμο.

«Η σημερινή απομάκρυνση της κεραίας από το σημείο που βρίσκεται αποτελεί τη δικαίωση για το δήμο και τους κατοίκους της περιοχής. Είναι η κατάληξη ενός συνεπής και μεγάλου αγώνα που κάναμε μαζί με τους κατοίκους της περιοχής, κόντρα σε πιέσεις. Στέλλουμε για άλλη μια φορά το μήνυμα ότι με την υγεία των κατοίκων και των παιδιών μας δεν παίζουμε», τόνισε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Ο ίδιος δεν παρέλειψε να τονίσει ότι «η ομόφωνη απόφαση του δημοτικού μας συμβουλίου ήταν απόλυτα εναρμονισμένη με το καθολικό αίσθημα όλης της περιοχής».

Από την πλευρά του ο αντιδήμαρχος τεχνικών υπηρεσιών και πολεοδομίας, Πάρης Τσαγαρλήδης είχε αναφέρει στην «Κ» ότι: «Καταρχάς είμαι γονέας και είμαι πλήρως ευαίσθη-



τοποιημένος. Έγινε μια κοινή προσπάθεια μεταξύ του δήμου και των πολιτών, η συγκεκριμένη κεραία είναι κοντά σε παιδικό σταθμό, σε δημοτικό και γυμνάσιο. Δε θα μπορούσε να τοποθετηθεί σε χειρότερο σημείο. Κάναμε μία σχετική αυτοψία και διαπιστώσαμε πως υπάρχουν κάποια στοιχεία που διαφέρουν όσο αφορά στην αδειοδότηση που πήρε η συγκεκριμένη εταιρεία. Είχαμε στοιχεία με τα οποία κερδίσαμε τα ασφαλιστικά μέτρα».

«Μιλάμε για μία απόσταση 66 μέτρων από το νηπιαγωγείο και περίπου 300 μέτρα από το 2ο δημοτικό σχολείο Πυλαίας. Δεν ελήφθη καθόλου υπόψιν ότι λίγο πιο πέρα υπάρχουν ακάλυπτοι πυλώνες δίπλα σε όμορο γυμνάσιο. Δεν έχω δικιά μου παιδιά όμως μένω στην περιοχή για αυτό και συμμετέχω σε όλες τις ενέργειες που έγιναν όλο αυτό το διάστημα», σημείωσε η Αθανασία Κουτσουμπού.

Μέχρι να έρθει η... δικαίωση των πολιτών και να απομακρυνθεί η κεραία, μεγάλη ήταν ανησυχία του Γιώργου Νάκα που το παιδί του κοιμόταν με την κεραία στο προσκεφάλι του. «Μένω απέναντι από το σημείο που τοποθετήθηκε η κεραία, το παιδί μου κοιμάται ακριβώς μπροστά από το σημείο που είχε εγκατασταθεί. Η περιοχή μας έχει πολλά παιδιά, πολλά νέα ζευγάρια και αρκετές εγκύους που καθημερινά εκτίθενται στον κίνδυνο της καρκινογόνου ακτινοβολίας», καταλήγει. Ακόμη και το ενδεχόμενο μετακόμισης είχε σκεφτεί η Μαρία Μαρκεσίνη σε περίπτωση που δεν απομακρυνόταν η κεραία από το συγκεκριμένο σημείο. «Το παιδί μου πηγαίνει στη Δευτέρα δημοτικού και έπειτα και άλλο παιδί που θα πάει στο σχολείο. Η κεραία έπρεπε να φύγει. Οι πνευματίεςθεριζούν τον κόσμο δεν έχει καμία θέση να βρίσκεται σε χώρους που περνούν τα παιδιά όλη τους την ημέρα», υπογραμμίζει η κ. Μαρκεσίνη.